
з настанням осінньо-зимового періоду почастішали пожежі в приватних 

будинках! 

У зв’язку з настанням осінньо-зимового періоду в місті та районі почастішали пожежі у 

житловому секторі, наслідками яких є загибель та травмування людей на пожежах.  

Основні причини від яких виникають пожежі -  перевантаження електромережі та 

порушення правил пожежної безпеки при експлуатації пічного опалення. Також сюди можна 

віднести і необережне поводження з вогнем осіб у нетверезому стані. 

Щоб такого не трапилося пожежі, необхідно суворо дотримуватися встановлених для всіх 

правил пожежної безпеки в побуті та, перш за все, вимоги пожежної безпеки при встановленні та 

експлуатації електроприладів.  

                                Це слід виконувати кожному: 

- слід вчасно проводити ревізію електропроводки, утримувати в справному стані розетки, 

вимикачі, рубильники та інші електроприлади; 

- категорично забороняється підвішувати абажури на електричних проводах, заклеювати 

електропроводку шпалерами, зафарбовувати олійною фарбою, включати в одну розетку 

одночасно декілька приладів; 

- йдучи з будинку, слід вимикати побутову техніку, не залишати включеними електроприлади, 

що працюють в режимі очікування. 

Вже триває опалювальний  сезон. А пічне опалення завжди створювало і створює чимало 

проблем населенню, особливо в сільській місцевості, де майже в кожному будинку є піч. Тому 

варто ще раз нагадати правила пожежної безпеки при експлуатації печей. Перед початком 

опалювального сезону всі печі повинні бути відремонтовані і ретельно перевірені.  

Пам'ятайте - наслідки пожежі непорівнянні з витратами на ремонт вашого «домашнього 

вогнища». Щоб уникнути біди, не слід залишати без нагляду розтоплені печі та накаляти  їх,  

також експлуатувати печі без протипожежної розділки, використовувати для розпалювання 

печей легкозаймисті та горючі рідини. Виявлені в печі тріщини і неполадки необхідно своєчасно 

усувати. 

 

Знання елементарних правил пожежної безпеки допоможе уникнути загорання, а знання 

першочергових дій у разі пожежі – допоможе зберегти життя. 

                                                                 Марина КОНОНЕНКО Білоцерківський РВ ГУ ДСНС 

 

 

 


